



PÔSTNA VÝZVA 40X40: Sobota po 3. pôstnej nedeli

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

Pomodli sa desiatok svätého ruženca
na úmysel dnešného dňa - **Za dar pokory**

Pomodli sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého Otca - napríklad túto modlitbu:

Pane Ježišu Kriste,
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,
svojho námestníka,
aby dosiahol všetko, o čo prosí
v Tvojom mene od nebeského Otca.
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

*Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu
a prajeme ti požehnaný deň.*



JEHO PRÍBEH (9. marec 2024) #69 TAKÉ NIEČO SME EŠTE NIKDY NEVIDELI (Mk 2, 1 - 12)

Evanjelium

O niekoľko dní znova vošiel do Kafarnauma. Ľudia sa dopočuli, že je v dome, a zišlo sa ich toľko, že už nebolo miesta ani predo dvermi. A on im hlásal slovo. Tu prišli k nemu s ochrnutým človekom; niesli ho štyria. A keď ho pre zástup nemohli priniesť až k nemu, odkryli strechu tam, kde bol, a otvorom spustili lôžko, na ktorom ležal ochrnutý. Keď Ježiš videl ich vieru, povedal ochrnutému: „Synu, odpúšťajú sa ti hriechy.“ Sedeli tam aj niektorí zákonníci a v srdci uvažovali: „Čo to tento hovorí? Rúha sa! Kto môže okrem Boha odpúšťať hriechy?“ Ježiš hneď svojím duchom spoznal, že tak rozmýšľajú, a povedal im: „Prečo si to myslíte vo svojich srdciach? Čo je ľahšie – povedať ochrnutému: ‚Odpúšťajú sa ti hriechy‘, alebo povedať: ‚Vstaň, vezmi si lôžko a choď!‘? Ale aby ste vedeli, že Syn človeka má na zemi moc odpúšťať hriechy“ – povedal ochrnutému: „Hovorím ti: Vstaň, vezmi si lôžko a choď domov.“ A on vstal, hneď si vzal lôžko a pred očami všetkých odišiel. Všetci sa divili, vebili Boha a hovorili: „Také niečo sme ešte nikdy nevideli.“

Zamyslenie

Okrem telesných porážok sú aj duchovné znehybnenia. V takýchto prípadoch sa postihnutý brat alebo sestra prinášajú pred Pána na nosidlách modlitby. Svedčí sa, aby to bola spoločná modlitba. K nosidlám patria vždy viacerí.

Modlime sa:

Pane, ak ťa chceme poprosiť o zdravie niekoho z nás, my sa nemusíme tak namáhať ako tí, čo k tebe priniesli porazeného... Z tvojej dobroty máme k tebe prístup hocikedy a kdekoľvek. Sme ti vďační za túto možnosť a chceme ti za ňu ďakovať najmä tým, že ju budeme horlivo využívať. Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu...

 [spět na Úvodnu sekcii](#)